



Видеть главное

История компании «Люксоптика» началась в 1998 году с открытия в Перми на ул. Ленина, 30 Городского центра коррекции зрения. Теперь это крупнейшая в Пермском крае сеть салонов оптики (19 салонов). В этом году под этим брендом открыто два салона в Екатеринбурге.

«Люксоптика» предлагает своим клиентам полный спектр услуг по коррекции зрения, объединяя профессиональные медицинские услуги с самым современным и широким ассортиментом линз, оправ и аксессуаров.

Наша миссия — дарить людям новое качество жизни благодаря использованию качественных средств коррекции зрения.

Наши ценности — внимание к людям, любовь к своему делу и постоянное стремление к совершенству.

Мы верим, что вне зависимости от места проживания, образа жизни и привычек люди должны иметь возможность хорошо видеть и хорошо выглядеть, имея широкий выбор самых современных и качественных товаров для коррекции зрения по справедливой цене.

Мы верим, что успешный бизнес строится на доверии клиентов, которое нужно оправдывать каждый день постоянным повышением уровня сервиса, введением новых услуг, расширением ассортимента и применением новых технологий.

Поэтому мы самыми первыми в России перешли от устаревших технологий передачи товаров и услуг покупателям через прилавок на новую передовую технологию открытого доступа. Каждый покупатель может примерить любую оправу или очки самостоятельно. За прототип мы взяли новейшую технологию наших японских коллег, которые впервые в мире раздвинули рамки магазина оптики и сняли ограничения в виде стендов и витрин «под замком».

Все очки, которые мы изготавливаем, соответствуют международному классу и самым высоким требованиям покупателей нашей сети.

Именно поэтому к широко известному имени «Люксоптика» добавилось имя Zen. Zen — гармония с собой! ZEN ОПТИКА — новое имя! Новые возможности для наших покупателей! Яркие, красивые очки по самым радостным ценам для всей семьи!

Вот философия нашей компании.

Мы уверены: люди счастливы, когда чётко видят счастливые моменты своей жизни, когда видят радугу, тёплый дождь или могут разглядеть снежинки. Очки дают возможность быть богатым — впечатлениями, эмоциями, ощущениями. И именно от нашей работы зависит, через какие очки вы смотрите на свою жизнь. В понятие «видеть» мы вкладываем очень многое: видеть по-разному, видеть своё, видеть больше, видеть главное.

Клиент — это самый важный посетитель. Не он зависит от нас. Мы зависим от него. Он не прерывает нашу работу. Он — цель нашей работы. Он не по ту сторону нашего бизнеса, он — его часть. Мы не делаем ему одолжение, обслуживая его. Он делает нам одолжение, давая возможность это сделать.

Мы хотим, чтобы вы видели мир ярко, в самом высоком качестве, чтобы покупка приносила вам радость. В салонах оптики «ZEN ОПТИКА Люксоптика» каждый может найти то, что понравится именно ему.

Приходите — и всё увидите сами!

**ZEN[®] ОПТИКА
LUXOPTICA**

www.luxoptica.ru

www.zenoptica.ru

Информационная служба:
(342) 212-15-69

На правах рекламы

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА